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Ata da 14.ª Reunião Extraordinária da CT-EA – 13/08/07
Agência Ambiental de Campinas - CETESB - Campinas - SP

Membros presentes
APP José Roberto Guedes de Oliveira (T)
CETESB Vera Lucia Namura (T)

Avany das G. ª Suzan (S)
IPÊ Gislaine de Carvalho (T)
PM de Campinas Maria Fernanda Spina Chiocchetti (T)
PM de Indaiatuba Jimena Franco Carmelo Zerbini (T)

Rejane Vieira de Carvalho (S)
PM de Jarinu Nilde Ferrara (S)
PM de Louveira Luis Carlos da Rosa (T)
SAAE Atibaia Fernando de Oliveira (S)
SANASA Carolina Mallmann (T)
Sind. Rural de
Campinas

Andreia Collaço Klimionte (T)

Membros Ausentes com justificativa
AAEA Maria Augusta Padueli Machado(S)
ABCON Marcia Ap. B. Ragonha (T)
Assoc. Japi Maria Helena Rodrigues Scavone (T)
Barco Escola Denise Paspardelli (T)
COOTA Lauro Pedro Jacintho Paes (S)
DAE Valinhos Claudia H. M. Cristofoli (T)

Nicolau P. Guimarães Neto (S)
DAEE Cecília de Barros Aranha (T)
Fórum das
Entidades Civis

Felipe Marcelo Gonçalves Becari (T)

IAC Romeu Benatti Junior (T)
Renato Ferraz de Arruda Veiga (S)

INEVAT Francisco Antonio Moschini (T)
Jaguatibaia APA José Claudio Hofling (T)
NACE-PTECA Karine Silva Kaleiros (T)

Fernanda Correa Moraes (S)
PM de Atibaia Sheila Ceccon (T)
PM de Cabreúva Glaucia Cristiane de Souza (T)
PM de Jaguariúna Arlete F. Gomes (T)
PM de Limeira Renata Martins (S)
SABESP Adilson Octaviano (T)

Paulo Eugênio de C. Correa (S)
Secretaria da
Saúde

Margarida Stenico (T)
Márcia de Oliveira (S)

Membros Ausentes sem justificativa
SAEAN
ESALQ

Convidados
CETESB – Jundiaí Rachel Antas Bugalho
CETESB - Campinas Leila Yunes

(T) - Titular         (S) Suplente           (R) Representante

1.: Pauta: A pauta e a convocação da reunião foram enviadas
aos presentes por meio de mensagem eletrônica e Ofício CT-
EA 006/2007. 2.: Verificação de Quorum: A reunião
ocorreu em 2ª convocação com 1/3 dos membros (entidades)
presentes em conformidade com o Parágrafo 3º. do Artigo 11
do Anexo 1 da Deliberação Conjunta dos Comitês PCJ
n.010/04 que dispõe sobre as normas gerais para criação e
funcionamento das câmaras técnicas. 3.: Apresentação
“Caminho das Águas” à CT-PL:  A coordenadora relatou
que em 07/08/07 durante a 23ª Reunião Ordinária da CT-PL,
foi apresentado aos membros daquela câmara técnica  as
ações e propostas da CT-EA para o programa “Caminho das
Águas”. A proposta gerou muitas críticas e recomendações
por parte daquele grupo no sentido de que as escolas
municipais não estariam sendo contempladas, que a proposta
exposta inicialmente pela ANA em reunião plenária não
vinha ao encontro do que estava sendo apresentado,
questionamentos sobre a relevância do conteúdo do kit, etc.
Foi justificado que a proposta construída pela CT-EA teve
como base a exposição feita  pelo representante da ANA em
reunião ordinária da CT-EA em 28/05/07 que solicitou,
unicamente, a construção de uma tabela com indicação de
municípios de maneira priorizada e  que a construção dessa ta
bela foi feita pela CT-EA, utilizando-se de dados
educacionais, necessidades locais de educação ambiental  e
valorizações ligadas à participações no CBH/PCJ. A tabela
foi aprovada, pela CT-PL, sob a ótica dessas ressalvas e de
modo a melhor contemplar a apresentação junto a plenária
optou-se pela convocação desta reunião extraordinária a fim
de legitimar as readequações. 4.: Apresentação “Caminho
das Águas” à Plenária:  Ouvidas as opiniões dos presentes
foi consenso a manutenção da tabela, bem como entendeu-se
como válidos, os critérios que originaram sua construção. Os
presentes ressaltaram que esta CT-EA não defende a compra
de kits e entendem como válida a ampliação da proposta no
sentido de que as escolas municipais, também sejam
contempladas. Dessas reflexões originou-se a proposta que
será defendida pela coordenadora da CT-EA em plenária à
realizar-se em 17/08/07 que terá como conteúdo: o interesse
no recebimento, em caráter de doação, de 159 (cento e
cinquenta e nove ) kits do Programa “Caminho das Águas”
para serem distribuídos na área de atuação dos Comitês PCJ,
da seguinte forma: 130 (cento e trinta ) kits , no formato de
02 (dois) para cada uma das 65 Secretarias Municipais de
Educação, dos municípios integrantes dos comitês PCJ; mais
28 (vinte e oito) kits para serem distribuídos  no formato de
02 (dois) para cada uma das 14 diretorias Estaduais de
Educação, presentes na área de abrangência dos comitês PCJ
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e mais 01 (um) kit destinado à esta CT-EA. Ressalvando-se
que caso o número de kits disponibilizados pela ANA, seja
superior ao mínimo proposto de 159 (cento e cinquenta e
nove) , os mesmos deverão ser distribuídos conforme tabela
de priorização construída, adotando-se critérios
complementares à serem propostos pela CT-EA.
Encerramento:  Foi passada a palavra aos presentes e não
havendo nenhuma manifestação, foi dada por encerrada a
reunião.


